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Quito, D.M., 27 de julio de 2023

Asunto: CONVOCATORIA - SESIÓN EXTRAORDINARIA - COMISIÓN DE
SEGURIDAD, CONVIVENCIA CIUDADANA Y GESTIÓN DE RIESGOS - LUNES
31 DE JULIO DE 2023.
 
 
Señora Doctora
Libia Fernanda Rivas Ordóñez
Secretaria General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 
 
 
De mi consideración: 
 
  
Luego de un cordial saludo, en razón de que para el Distrito Metropolitano de Quito el
primer semestre de este año en materia de seguridad ha sido fatal: la Policía registró 129
muertes violentas entre el 1 de enero y el 19 de junio. Aquello significa un incremento de
un 90% con respecto al mismo periodo del año anterior. 
 
Las cifras son alarmantes y en las últimas semanas las noticias sobre crisis de inseguridad
han aumentado notablemente en el país. Esta semana vemos absortos la escalada de
violencia en centros penitenciarios y principales ciudades del país. 
 
En la misma capital, hubo balacera en la Unidad de Flagrancia en Quito, otro evento
similar en La Nueva Aurora y San Roque, mismos que son ajenos a la historia pacífica
que caracterizaba a nuestra ciudad. 
 
Estamos viviendo situaciones extraordinarias que demandan acciones extraordinarias. La
inseguridad es el principal motivo de preocupación de todos los quiteños y quiteñas por lo
que la Comisión de Seguridad del Concejo Metropolitano de Quito, por unanimidad, ha
previsto necesaria la convocatoria a una sesión extraordinaria para conocer los planes de
acción que tiene el Distrito para combatir esta ola de violencia 
 
Por estas consideraciones, en mi calidad de Presidenta de la Comisión de Seguridad,
Convivencia Ciudadana y Gestión de Riesgos, en cumplimiento de la decisión de todos
los miembros de la Comisión de Seguridad, Convivencia Ciudadana y Gestión de
Riesgos, solicito a usted que en ejercicio de sus atribuciones, se sirva convocar a los
integrantes de la Comisión, a la sesión extraordinaria que se efectuará el día 31 de julio de
2023 a las 11h00 en la Sala de Crisis del ECU 911 ubicada en la Calle Julio Endara s/n.
Sector Parque Itchimbía. 
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1.  Comisión General para recibir al Comandante de la Zona 9 de la Policía Nacional
del Ecuador respecto a las estrategias y planes institucionales relacionados con la
seguridad y convivencia pacífica en el Distrito Metropolitano de Quito. 

2.  Informe de la Secretaría de Seguridad y Gobernabilidad del Distrito Metropolitano
de Quito, de la  Empresa Pública Metropolitana de Logística para la Seguridad y
Convivencia Ciudadana para conocer:

Avances en los objetivos estratégicos, acciones planteadas, seguimiento y evaluación
del el Plan Metropolitano de Seguridad y Convivencia Ciudadana del DMQ. 
Plan de Acción y la articulación interinstitucional para la prevención y combate a los
actos delincuenciales en el Distrito y las políticas públicas de seguridad a 
implementarse.

 
De conformidad al artículo 42 del Código Municipal y por la naturaleza de los temas a
abordar la sesión convocada tendrá el carácter de reservada. 
 
Se servirá convocar a los concejales y concejalas miembros de la Comisión, a la señora
Secretaría de Seguridad y Gobernabilidad, al señor Gerente de la Empresa Pública
Metropolitana de Logística para la Seguridad y la Convivencia Ciudadana
EPEMSEGURIDAD y se servirá invitar al Comandante de la Zona 9 del Distrito
Metropolitano de Quito de la Policía Nacional. 
 
Por la reserva de la sesión, los señores concejales y los funcionarios podrán asistir con un 
asesor. 
 
 
Con sentimientos de distinguida consideración. 
 
Atentamente, 
 
 

Documento firmado electrónicamente

**FIRMA_ELECTRONICA_**  
Sra. Estefania Cristina Grunauer Reinoso
CONCEJALA METROPOLITANA
DESPACHO CONCEJAL GRUNAUER REINOSO ESTEFANIA CRISTINA   
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Copia: 
Señor Magíster
Nelson Clemente Calderón Ruiz
Secretario de Comisión
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Acción
Siglas 

Responsable
Siglas 
Unidad

Fecha Sumilla

Elaborado por: CARLOS ALBERTO
JARAMILLO CHICAIZA

 cj DC-GREC  2023-07-27  

Aprobado por: Estefania Cristina Grunauer 
Reinoso

 ecgr DC-GREC  2023-07-27  
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